老读者问鼎王中王 抱走状元大金碗

历时两个月的中国移动·2022闽南社区博饼挑战赛圆满落幕

昨天下午,"中 国移动・2022 闽南社区博饼 挑战赛复赛暨总决赛"在 联发欣悦里正式开博。从 各初赛中脱颖而出的近 百名状元读者齐聚一堂, 向状元王中王发起冲击。 经过两轮激烈角逐,晚报 忠实读者、来自思明区的 黄冰海先生力压群雄,抱 走本场王中王大奖-由紫金黄金提供的状元

金碗(Au999 198克)。

厦门晚报社社长、 总编辑唐亚强,厦门报业 传媒集团副总经理邱荣, 中国移动通信集团福建 有限公司厦门分公司副 总经理陈栋,紫金矿业集 团黄金珠宝有限公司品 牌营销总监蒙树栋等主 办方和商家负责人为摘 得状元的黄冰海戴上状 元帽、披上状元服、颁发 状元金碗,并向他表示祝 贺。至此,历时两个月的 中国移动・2022闽南社区 博饼挑战赛圆满落幕。

文/记者 兰云丝 廖勇飞 图/记者 刘东华

■老读者黄冰海抱走大金碗。



"戴好口罩、亮码、测温、排队进场 ……"昨日15时许,在做好疫情防控前提 下,初赛产生的近百名状元们来到联发欣 悦里的一楼中庭,他们围在比赛桌前,跃 跃欲试。"开博!"随着主办方敲响铜锣,一 个个骰子在红碗中悦动,复赛在人们的欢 呼中拉开序幕。每一桌的博饼过程都很有 看点,大家沉浸在博饼大赛的欢乐中。

昨天现场,4号桌先拔头筹。这桌的陈 先生率先博出状元带七,但紧随其后的许 文章先生又博出五子带五,力压陈先生一 头。之后,许文章手气持续领先全场,顺利 摘得全场第一个状元,占据了王中王总决

许文章博出状元时,还不能确定是不

是他的点数最大,最终能不能 拿走奖品。他风趣地和记者 聊天:"瞧!虽然我是状元,但 还没博到其他奖项,袋子里 空空的!"许文章对奖品的 "呼唤"也得到了回应,很快。 好运接踵而至,最终除了状 元,他还收获了四进、二举、 秀等一堆奖品。胜出之后,许文 章非常高兴,将状元奖品摆好拍照 庆祝,他说:"我订厦门晚报已经多年 了,以前也参加过订报博饼活动,但没有 博过状元进入总决赛,这是第一次。"他一 边说,一边将拍好的照片发送给夫人和孩 子,让全家人分享他的好运。

■大家沉浸在博饼 大赛的欢乐中。

坚持订报博中状元 一桌最多出了五个状元

比起4号桌的进展神速,5号桌的状 元却迟迟没有归属。当这桌只剩下最 后一个对堂没博出时,黄月莲率先博 出了这桌唯一的状元,点数是状元带十 1,之后最后一个对堂也很快被人博走。黄 月莲如愿以偿博中状元时,她开心地说: 争取能在总决赛中博到金碗,把这个金 碗拿回家,换掉家中的瓷碗!"黄月莲 是一名环卫工人,家住文屏一带,她 已经多年坚持订阅厦门晚报。昨天 刚好休息,她就参加博饼总决赛。 她运气满满,除了没博到四进奖 品,其他奖品都有收获。 "状元带六!""状元带

八!"场上的6号桌刚刚开博,喜讯就接二连 三地传来,随着骰子落进碗里的声响,参赛 读者的欢呼声一波接一波传开。最后统计, 6号桌一共出了五个状元,连裁判员都感 叹:"这桌真是高手云集,人人的手气都这 么好!"在这桌巅峰对决里,胜出的最后赢 家则是58岁的柯阿姨,以五子带一赢过了 其他四位博出四红的选手,可谓是力压群 雄,如愿抱走了状元奖品。柯阿姨家住禾山 街道,受女儿的邀请,她第二次参加晚报博 饼活动。柯阿姨高兴地向记者展示自己手 中的一大袋奖品,笑着说:"能够走到巅峰 赛,向王中王发起冲击,我对自己的运气已 经非常满意了!"



■博饼现场气氛热烈。

老读者抱走大金碗 最爱"我要说"栏目

伴着欢呼声,晋级总决赛的状 元们全部产生,他们戴起大红花,在 主舞台上依次落座,个个摩拳擦掌, 准备以最好的状态,向状元王中王 发起挑战。第一个骰子落入碗中,所 有人的目光都紧跟着碗中的数字转 动着。"状元带三!""状元带四!"裁 判员兴奋地说道,"还有没有更大 的?"一轮轮对决过去,桌上的奖品 被一个个收入囊中。最后一轮对决 终于到来,最后一人手中的骰子定 住的那一刻,状元王中王花落在投

出"状元带四"的黄冰海先生手中。 黄冰海完全没料到自己会拿 走最后的大奖。他今年79岁,是厦 门大学自动化系的退休工程师。他 此前在会展北天虹购物中心开博 仪式中博到状元,成功晋级昨天复 赛。复赛中他再次收获好运,作为 二号桌唯一一个状元,他投出了一 个"五子带六",并晋级总决赛。他自 豪地告诉记者:"我从晚报创办之 初就订了晚报,我和老伴儿都是晚 报的忠实读者,对这份报纸有感 情。"黄先生说,他最喜欢'我要说' 栏目,不仅说出了市民心声,也解 决了不少实际问题。他说,"感谢晚 报给我的好运气,这个金碗我会好 好收藏。也祝愿晚报越办越好!"